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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

 

ATA DE JULGAMENTO

PLENÁRIO ADMINISTRATIVO

Ata da Sessão Ordinária, em 16-3-2023, 14h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Ivanir César Ireno Júnior
Às 14h24min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,

Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador
Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro
Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira,
Desembargador Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal Edilson Vitorelli

Ausentes os Excelentíssimos Desembargador Federal Miguel Angelo - Motivo: Motivo
justificado, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo - Motivo: Motivo justificado,
Desembargador Federal Grégore Moura - Motivo: Motivo justificado, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria - Motivo: Motivo justificado, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa -
Motivo: Motivo justificado, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos - Motivo: Férias

Presente a Ministra do Superior Tribunal de Justiça Assusete Magalhães, que fez uso da
palavra.

Presente o Procurador-Chefe Regional da República da 6ª Região, Patrick Salgado
Martins.

Não havendo impugnação, foi aprovada a Ata da sessão anterior, realizada em
15/12/2022, conforme id. 0240122.

Os seguintes processos foram apreciados na Sessão, com as respectivas deliberações:
 

00001 - Processo: 0003529-74.2023.4.06.8000 - Correição Parcial

 

Tipo da Matéria: Correição parcial
Partes: Procuradoria Regional da República da 6ª Região (Interessado), Raquel

Vasconcelos Alves de Lima (Interessado) e 02ª Vara Criminal/Juizado Especial Federal (antiga 9ª Vara)
(Interessado)

Descrição: Correição Parcial
O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu indeferir o pedido de correição

parcial, nos termos do voto do Relator.
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Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Evandro Reimão, Desembargador
Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal
Edilson Vitorelli e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00002 - Processo: 0001659-88.2023.4.06.8001 - Remoção

 

Partes: Ana Carolina Oliveira Soares Frattezi (Interessado) e Rafael Franklim Bussolari
(Interessado)

Descrição: Remoção Externa mediante Permuta entre Juízes Federais Substitutos do
TRF6 e TRF2

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu deferir a remoção externa por
permuta, nos termos do voto do Relator.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator, Desembargadora Federal

Simone S Lemos , Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Evandro Reimão, Desembargador
Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal
Edilson Vitorelli e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00003 - Processo: 0000040-60.2022.4.06.8001 - Requerimento

 

Partes: Eduardo Oliveira Horta Maciel (Interessado) e Daniela Alexandra Pardal Araujo
(Interessado)

Descrição: Remoção externa mediante permuta entre Juízes Federais Substitutos do
TRF6 e TRF2

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu deferir a remoção externa por
permuta, nos termos do voto do Relator.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator, Desembargadora Federal

Simone S Lemos , Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Evandro Reimão, Desembargador
Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal
Edilson Vitorelli e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.
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00004 - Processo: 0000935-84.2023.4.06.8001 - Requerimento

 

Partes: Pedro Henrique Magalhães Lima (Interessado) e Maurilio Freitas Maia de
Queiroz (Interessado)

Descrição: Remoção Externa por Permuta entre Juízes Federais Substitutos TRF6 e
TRF3

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu deferir a remoção externa por
permuta, nos termos do voto do Relator.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator, Desembargadora Federal

Simone S Lemos , Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Evandro Reimão, Desembargador
Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal
Edilson Vitorelli e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

Encerrou-se a sessão às 15h24min.
Pelo que eu, Ivanir César Ireno Júnior, servindo como Secretário, lavrei a presente Ata,

que vai assinada por mim e pela Excelentíssima Senhora Desembargadora Federal Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Ivanir César Ireno Júnior, Secretário(a) Geral da
Presidência, em 22/03/2023, às 13:32, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do TRF - 6ª Região, em
23/03/2023, às 16:35, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0245316 e o
código CRC F60413B1.
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